

天凉后需求减少，新绿豆等小杂粮上市

# 终于，绿豆价格开始降了



□记者 王蕾 文/图

进入9月，价格“高烧不退”的绿豆开始降价。业内人士分析认为，新豆上市、销售量下降等因素导致绿豆降价。

## ▶▶每公斤价格降了2元左右

“最近绿豆价格降了，我7月进的这批货还没卖完，恐怕要亏本了。”昨日，涧东路农贸市场一名商户告诉记者。他说，自己卖的东北产绿豆在7月时价格为每公斤14元，从8月底开始降价，目前售价为每公斤11.2元，“当时进货价每公斤10元左右，如果绿豆价格继续

下跌，我可真要血本无归了。”他说。

在家乐福超市内记者看到，绿豆售价为每公斤15.8元。卖场的工作人员说，这些绿豆是从澳大利亚进口的，品质比东北绿豆更优，价格也相对较高，“但与前段时间相比，每公斤售价已降了2元左右”。

## ▶▶降价后仍然不好卖

龙门大道粮油批发市场商户杨先生说，以前100公斤绿豆三四天就能卖完，如今一个星期还卖不完。他说，尽管近期绿豆价格出现下滑，但由于绿豆消费旺季已过，销售情况仍不会太好。

“价高时不好卖，降价了仍然卖不动。”珠江路一家超市的销售人员说，“进入9月，绿豆价格降了10%左右，但仍没有太多人买，一天能卖出去六七公斤就已经不错了。”

## ▶▶天凉了，“豆你玩”要不动了

市商务部门的工作人员分析，由于前段时间绿豆价格一直居高不下，而绿豆又非生活必需品，绿豆销售出现有价无市的情况不可避免。现在，新绿豆开始大量上市，市场上

陈绿豆的价格自然会被拉低，绿豆市场已处于供大于求的局面。

该工作人员预计，随着更多杂粮产品上市，绿豆价格会进一步下跌。

# 中国一拖黑龙江现代农业装备基地奠基 “东方红”落户齐齐哈尔

□记者 赵志伟 通讯员 张智磊

**本报讯** 昨日，中国一拖集团传出喜讯：随着一拖黑龙江现代农业装备基地奠基，“东方红”品牌正式落户齐齐哈尔市。

据国机集团副总裁、中国一拖董事长刘大功介绍，中国一拖黑龙江现代农业装备基地是企业战略匹配国家战略的具体实践。

黑龙江省是我国重要的产粮大省和最大的商品粮生产基地，对我国粮食安全保障具有特殊的战略地位和作用。近年来，黑龙江省围绕确保国家粮食安全这一核心，明确了一系列发展农机化的政策，这些都为一拖和黑龙江的合作提供了政策保障和广阔的空间。

据介绍，中国一拖黑龙江现代农业装备基地以大功率、中高端技术水平的轮式拖拉机及农机具为核心产业，将成为重型拖拉机及配套机具的研发、实验、制造基地，同时可带动本土配套企业实现集群式发展。

出席中国一拖黑龙江现代农业装备基地项目签约仪式的黑龙江省委副书记杜宇新说，中国一拖黑龙江现代农业装备基地项目落户齐齐哈尔是一个很好的选择。齐齐哈尔是黑

# 患“膝关节病”十余年 意想不到得康复

“真没想到还有这么神奇的药，我双膝患病近十年，上下楼关节疼痛、久坐站起时僵硬不灵活，拍片诊断为膝关节滑膜炎、骨质增生、半月板损伤，间隙狭窄，关节腔积水，多种治疗无效，医生建议换关节……”焦急绝望之时，听说有专门针对膝关节病的特效产品“百草康骨膏”，就买了10盒，用药3日就有好转，不到两个月，关节好得利利索索！

“百草康骨膏”是高倍浓缩型纯中药精制而成的黑膏药，效力是普通膏药的十几倍。贴敷穴位，透皮吸收，药力强，不怕病情重，越重越管用！贴敷后不流不痒不掉，易清洗。一个周期16天仅需6~12盒。

**骨科热线：**62159733 (市内送货，外地免费邮寄)  
**保真地址：**市中心医院(原市二院)正对面万家康大药房

# “双节”近，难见牛奶搞促销 原奶价格上涨是主因

□记者 武逸民 文/图

往年临近“双节”，超市内的纯牛奶都会降价促销，今年这种情况却没有出现。昨日记者在市区各大卖场发现，纯牛奶不但没有降价，甚至连赠品也不给了。

## 购纯牛奶，赠品少了

“对不起，现在购买蒙牛纯牛奶没有赠品。”昨日，在创业路一家卖场选购纯奶的市民张女士被促销员如此告知。张女士说，她经常购买蒙牛纯奶，平时总能遇到“买六赠一”、“买四赠一”之类的促销活动，现在“双节”临近，各种商品都在降价促销，纯奶价格为啥不降呢？

在南昌路一家卖场内，蒙牛纯奶的促销员说，现在货源紧张，不会搞促销活动。

记者注意到，多数品牌的纯奶都没有推出力度很大的促销活动。

## 牛饲料涨价致原奶涨价

对此，市畜牧局畜牧科科长雷海伟说：纯奶促销活动少，原因是原奶价格上涨。

“去年纯牛奶的平均出厂价为每公斤3.1元，今年的出厂价达到了每公斤3.4元。”洛阳生生乳业第一牧场场长张宏表示，奶牛饲料成本增加导致了纯奶出厂价上涨。

张宏说：“去年每公斤玉米的价格在1.6元左右，今年上涨到每公斤2元以上；青饲料价格由原来的180元一吨上涨到230元一吨；人工费、奶牛防疫费、运输费等也都在涨——综合这些因素，纯牛奶出厂价肯定水涨船高。”

记者了解到，乳业经历“三聚氰胺事件”后，在2009年下半年强劲复苏；生产企业的恢复速度远快于奶农，这造成了供需失衡，也推动了纯牛奶价格上涨。

“随着天气转凉，纯牛奶的需求量会更大，原奶的价格肯定会再次上涨，预计中秋前后会涨到每公斤4元。”张宏说，原奶如果再次提价，市场上纯牛奶的优惠促销活动会更少。



原奶价格持续上涨，纯奶价格难降。



http://www.lyth365.com

## 热烈祝贺

河南天恒装饰公司荣获河南省建设厅  
设计施工一体化二级资质

### 天恒装饰 明装修 全城比价\*双倍退还差价

河南省建设厅设计 施工一体化二级资质企业/河南省十大品牌企业/  
河南省优秀装饰企业/河南省放心家装企业

- ▶ 工艺透明 施工工艺施工图纸详细标注/施工工艺一目了然
- ▶ 价格透明 全部报价细致透明/让您清楚知道每一分钱的去向
- ▶ 材料透明 所用材料品牌/进货渠道/价格全部明确告知  
使您放心使用,快乐装修
- ▶ 活动期间 天恒装饰郑重承诺 (9月15日至10月15日 )  
全城比价/双倍退还差价/打造洛阳最高性价比装饰公司

咨询电话: 0379-64625981  
公司地址: 南昌路兴隆花园休闲广场